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Eddig 4? feált jegyezlek elő a VipűOfean
(A Világ tudósítójától.) A naptár szerint ok­

tóber végén vagyunk, mindazonáltal az idei báli 
szezonra az egész vonalon erősen készülődnek, 
cs az előjelek szerint a háború óta meg nem volt 
olyan erős báli szezon, mint amilyen az idén 
lesz. A legtöbb bál ezúttal is a pesti Vigadóban 
fog lezajlani, azonban a Gellért szálló, budai Vi­
gadó, és számos klubhelj'iség termeit is lefog­
lalták már a fürge báli rendezők. Még nem 
tudni, hogy a tőzsde hogy fog télen viselkedni, 
még nem lehet tudni, hogy a hausse Karnevál 
herceggel egyidejűleg bevonul-e a csiliáros bál­
termek sima parkettjére, a báli rendezők azon­
ban minden eshetőségre készen egy-egv éjszakái 
előre biztosítottak maguknak, a hivatalos báli 
naptárból.

A pesti Vigadóban az idén negyvenkét báli fog­
nak tartani, ez a szám azonban még nem vég­
leges, mert valószínű, hogy december előtt niég 
az üres napokat is lefoglalják. A készülő nagy 
szezonra való tekintettel az idei első bál nem ja­
nuár havában fog lezajlani, hanem még decem­
ber hó végén tartják meg. Tehát az 1924. évi 
báli szezont 1923-ban kezdik meg és utána csak­
nem minden este tükörsimává fogjak fényesiteni 
a vigadó parkettjét.

A december hó végén kezdődő báli szezon 
egész április hó végéig fog tartani, az uj divatos 
láncok rövidlcjáratu dicsőségére. A Vigadó bérle­
tének összegét pontosan még nem állapították 
meg, mert sok minden függ a változó gazdasági 
viszonyoktól, a szén, villanyárak és a személyi 
kiadások növekedésétől. Jelenleg a Vigadó ösz- 
ozes termei egg-egy alkalomra 1,700.000 koro­
nába kerülnek, de amint cmlitcttük, ez az összeg 
decemberig természetesen meg fog változni. Eb­
ben az összegben nem foglaltatik benne a diszi- 
tési költség. Ez minden egj’cs esetben külön meg­
állapodás tárgyát képezi.

Az 1.700.009 koronás bérösszeg arányában ál- 
lapitják meg a belépti dijakat. A belépőjegyek az 
előjelek szerint személyenként 10.000—25.000 ko­
ronába fognak kerülni, ami egy bálozó család­
nál már komoly számításba megy. A magas be­
lépti dijakat a bérösszegen kívül a drága zene­
kar okozza főként. A cigányzenészek egy-egy al­
kalomra 1,500.000 koronát kérnek és ugyan­
ilyen összegért hajlandók csak játszani a katona­
zenekarok is. Mindebből megállapítható, hogy a 
bálrendezés üzleti szempontból az idén igen 
kockázatos dolog lesz, ennek dacára azonban, 
amint már említettük is, soha annyi bált nem 
rendeztek, mint amennyi 1924-ben lesz.

Az idei báli szezonnal kapcsolatban kérdést 
intéztünk dr. Vigyázó Géza tanácsjegyzőhöz, aki 
a székesfőváros részéről a Vigadó bérletét kezdi, 
és a kővetkezőket mondotta:

— Tény, hogy soha annyi előjegyzés nem tör­
tént a Vigadó nagytermének bérletére vonat­
kozólag, mint az idén. Szeptember elején kezdtük 
meg az előjegyzéseket, és szeptember végén már 
negyvenkét társaság részére adtuk bérbe a Viga­
dót. A bérösszeget természetesen még pontosan 
nem állapíthatjuk meg, a végleges szám csak de­
cember havában fog kialakulni. A régi nagy bá­
lokat természetesen az idén is a már megszokott 
időben fogják megtartani, azonban már decem­
ber végén is rendeznek három bált. Az első nagy 
bél január hatodikén lesz: a riporterek álarcos­
bálja, január tizenkettedikén pedig a. jogászbál 
zajlik le. A legjobb napokat természetesen még 
szeptemberben lefoglalták, úgy. hogy most már 
csak néhány üres hétköznap felett rendelkezünk, 
ezeken a napokon azonban előre láthatólag 
hangversenyeket fognak tartani. Az eddigi elő­
jelek szerint az idei szezonban a Vigadó egyetlen 
egy estén sem marad üresen.

A báli szezonul kapcsolatban a frakk-köl­
csönző üzletekben már némi forgalom tapasz­
talható. t'j frakkot, vagy szmokingot ma csak 
nagyon kevesen tudnak csináltatni és az idén is, 
ügy, mint tavaly, a legtöbb bálozó fiatalember a 
frakk-kölcsönző üzletekben ölti magára a bál hi­
vatalos uniformisát. Ezt az alkalmat természe­
tesen a frakk-kölcsönző üzletek tulajdonosai 
igyekeznek kihasználni, és a jelen pillanatban 
egy frakk kölcsönzési dija 25.000 korona. Ez az 
összeg azonban természetesen megváltozik és 
amire a báli szezon megkezdődik, valószínűleg 
a kétszeresére fog emelkedni. A kölcsönfrakk 
természetszerűleg együtt valorizálódik a bálterem 
bérletével és a zenészekkel, akik az üzleti meg-, 
állap odásoknál nem fogják figyelmen kivid 
hagyni, hogy az idén több mint negyvenkét bá­
lon fognak táncolni a Vigadóban.


